



МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

27.03.2023

Київ

№ 242

Про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії

До Міністерства внутрішніх справ України звернулася фізична особа – підприємець Гуменюк Тетяна Петрівна із заявою про отримання ліцензії на провадження виду господарської діяльності, за результатами розгляду якої встановлено наявність підстав для залишення її без розгляду, а саме виявлено неточності в адресі місця провадження господарської діяльності.

Так, у витязі з Державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності зазначено, що об'єктом нерухомого майна є приміщення № 138 за адресою: місто Івано-Франківськ. Однак у дозволі на відкриття об'єкта дозвільної системи, відомостях про місце провадження господарської діяльності та відомостях про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення в адресі місця провадження господарської діяльності приміщення № 138 не зазначено.

Усунути вказаний недолік можливо шляхом повторного подання заяви про отримання ліцензії, дозволу на відкриття об'єкта дозвільної системи, відомостей про місце провадження господарської діяльності та відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення із зазначенням адреси місця провадження господарської діяльності відповідно до відомостей із Державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності.

Відповідно до абзацу третього пункту 2 частини другої статті 12 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Залишити без розгляду заяву від 13 березня 2023 року № 18131 фізичної особи – підприємця Гуменюк Тетяни Петрівни (реєстраційний номер облікової картки платника податків та інших обов'язкових платежів ХХХХХХХХ; місце проживання: місто Івано-Франківськ, 76008) про отримання ліцензії на провадження виду господарської діяльності з торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення, боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі

понад 100 метрів на секунду; продажу спеціальних засобів, заряджених речовинами слезоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони.

2. Департаменту комунікації (Рева М.) забезпечити розміщення наказу на офіційному вебсайті МВС для оприлюднення не пізніше робочого дня, наступного за днем прийняття цього рішення.

3. Департаменту взаємодії з Національною поліцією України (Грінцов М.) забезпечити контроль за виконанням цього наказу.

Заступник Міністра

Богдан ДРАП'ЯТИЙ